
（20歳代の回答者はいません。）

所有する森林の地区別の集計結果です。複数の地区を回答した方、市外に所有している方はその他で集計しています。

（所有している森林の地区ですので、住んでいる地区ではありません。）
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１０歳以下 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

問１ 回答者の年代

計
第１・第２ 2 4% 2 4% 4 8% 14 29% 27 55% 49
篠ノ井 6 5% 6 5% 40 33% 69 57% 121
松代 3 2% 3 2% 17 10% 55 31% 99 56% 177
若穂 1 1% 7 9% 26 35% 40 54% 74
七二会 1 2% 1 2% 5 10% 15 29% 29 57% 51
信更 1 1% 4 5% 2 2% 28 32% 52 60% 87
浅川 2 3% 7 9% 19 24% 50 64% 78
若槻 1 2% 5 8% 13 21% 43 69% 62
安茂里 1 2% 5 9% 14 25% 37 65% 57
小田切 2 4% 2 4% 22 41% 28 52% 54
芋井 2 2% 1 1% 4 5% 25 31% 49 60% 81
豊野 4 8% 14 27% 33 65% 51
戸隠 3 2% 8 6% 43 34% 74 58% 128
鬼無里 2 2% 7 8% 20 24% 55 65% 84
大岡 1 2% 4 10% 11 27% 25 61% 41
信州新町 1 1% 1 1% 5 4% 14 12% 37 31% 63 52% 121
中条 2 2% 6 6% 26 25% 72 68% 106
その他 1 1% 12 12% 20 20% 66 67% 99
計 2 0.1% 13 1% 34 2% 119 8% 442 29% 911 60% 1,521

７０歳以上１０歳以下 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

資料1-2
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両方知っている 森林環境税は知っている 森林環境譲与税は知っている 両方知らない

問２ 森林環境税、森林環境譲与税について知っていますか

計

第１・第２ 7 14% 32 65% 10 20% 49
篠ノ井 17 14% 77 64% 26 21% 1 1% 121
松代 29 16% 106 60% 42 24% 177
若穂 18 24% 47 64% 9 12% 74
七二会 3 6% 38 75% 9 18% 1 2% 51
信更 12 14% 63 72% 11 13% 1 1% 87
浅川 14 18% 47 60% 17 22% 78
若槻 14 23% 36 58% 11 18% 1 2% 62
安茂里 5 9% 25 44% 24 42% 3 5% 57
小田切 4 7% 40 74% 9 17% 1 2% 54
芋井 18 22% 52 64% 10 12% 1 1% 81
豊野 13 25% 29 57% 9 18% 51
戸隠 29 23% 88 69% 10 8% 1 1% 128
鬼無里 12 14% 54 64% 17 20% 1 1% 84
大岡 12 29% 23 56% 6 15% 41
信州新町 24 20% 76 63% 21 17% 121
中条 19 18% 73 69% 14 13% 106
その他 30 30% 51 52% 13 13% 5 5% 99
計 280 18% 957 63% 268 18% 16 1% 1,521

知っている
おおむね
知っている

知らない その他
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間伐等の森林整備

学校や保育園など公共施設への木材利用

間伐等の森林整備を担う人材育成

その他

問３ 市では森林環境譲与税を財源として森林整備をすすめてまいりますが、大切と思うものを選んでください。 （複数回答可）

回答
数

第１・第２ 42 86% 23 47% 39 80% 3 6% 49
篠ノ井 111 92% 54 45% 92 76% 12 10% 121
松代 160 90% 91 51% 145 82% 17 10% 177
若穂 67 91% 36 49% 56 76% 5 7% 74
七二会 44 86% 25 49% 36 71% 9 18% 51
信更 79 91% 34 39% 66 76% 14 16% 87
浅川 65 83% 36 46% 62 79% 8 10% 78
若槻 56 90% 27 44% 49 79% 4 6% 62
安茂里 55 96% 27 47% 41 72% 2 4% 57
小田切 49 91% 24 44% 43 80% 5 9% 54
芋井 76 94% 41 51% 66 81% 9 11% 81
豊野 45 88% 23 45% 46 90% 5 10% 51
戸隠 116 91% 63 49% 103 80% 16 13% 128
鬼無里 78 93% 55 65% 67 80% 10 12% 84
大岡 37 90% 19 46% 28 68% 6 15% 41
信州新町 106 88% 56 46% 85 70% 21 17% 121
中条 97 92% 56 53% 89 84% 8 8% 106
その他 85 86% 49 49% 84 85% 8 8% 99
計 1,368 90% 739 49% 1,197 79% 162 11% 1,521

間伐等の森
林整備

学校や保育
園など公共
施設への木
材利用

間伐等の森
林整備を担う
人材育成

その他
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賛成 どちらかといえば賛成

どちらでもない どちらかといえば反対

反対 わからない

問４ 森林所有者が自身の所有する森林の場所などがわからない森林が増えています。市と林業事業体が協力して

森林所有者の取りまとめを行い森林整備（間伐）を進めていきます。この取り組みについてどのようにお考えですか。

計

第１・第２ 39 80% 7 14% 1 2% 1 2% 1 2% 49
篠ノ井 85 70% 25 21% 4 3% 7 6% 121
松代 142 80% 19 11% 4 2% 3 2% 2 1% 6 3% 1 1% 177
若穂 62 84% 9 12% 2 3% 1 1% 74
七二会 40 78% 9 18% 1 2% 1 2% 51
信更 72 83% 7 8% 1 1% 2 2% 2 2% 3 3% 87
浅川 67 86% 9 12% 1 1% 1 1% 78
若槻 51 82% 7 11% 1 2% 3 5% 62
安茂里 46 81% 8 14% 1 2% 2 4% 57
小田切 45 83% 8 15% 1 2% 54
芋井 65 80% 12 15% 1 1% 3 4% 81
豊野 44 86% 7 14% 0% 51
戸隠 102 80% 17 13% 6 5% 1 1% 2 2% 128
鬼無里 63 75% 17 20% 1 1% 3 4% 84
大岡 31 76% 6 15% 0% 1 2% 1 2% 2 5% 41
信州新町 93 77% 20 17% 3 2% 3 2% 1 1% 1 1% 121
中条 87 82% 17 16% 1 1% 1 1% 106
その他 82 83% 9 9% 3 3% 1 1% 1 1% 2 2% 1 1% 99
計 1,216 80% 213 14% 32 2% 15 1% 8 1% 34 2% 3 0.2% 1,521

その他賛成
どちらかといえば

賛成
どちらでもない

どちらかといえば

反対
反対 わからない
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山崩れや洪水など災害を防止する働き 二酸化炭素を吸収することによる地球温暖化の防止に貢献する働き 水資源を蓄える働き

住宅用建材や家具、紙などの原材料となる木材を生産する働き 貴重な野生動植物の生息の場としての働き 自然に親しみ、森林と人とのかかわりを学ぶなど教育の場としての働き

心身の癒しや安らぎの場を提供する働き 空気をきれいにしたり、騒音をやわらげる働き きのこや山菜などの林産物を生産する働き

問５ 森林には様々な働きがあり、それらを「森林の有する公益的機能」と呼んでいます。以下の森林の役割で期待するものを３つ選んでください。

回答数

第１・第２ 47 96% 33 67% 40 82% 6 12% 12 24% 4 8% 5 10% 7 14% 5 10% 49

篠ノ井 119 98% 96 79% 81 67% 13 11% 22 18% 15 12% 13 11% 7 6% 10 8% 121

松代 153 86% 123 69% 114 64% 36 20% 29 16% 19 11% 12 7% 20 11% 10 6% 177

若穂 65 88% 54 73% 51 69% 19 26% 16 22% 5 7% 5 7% 4 5% 4 5% 74

七二会 47 92% 39 76% 29 57% 13 25% 8 16% 6 12% 1 2% 7 14% 3 6% 51

信更 78 90% 58 67% 67 77% 17 20% 10 11% 7 8% 4 5% 10 11% 4 5% 87

浅川 72 92% 49 63% 56 72% 18 23% 13 17% 4 5% 5 6% 8 10% 3 4% 78

若槻 52 84% 39 63% 42 68% 14 23% 8 13% 9 15% 5 8% 8 13% 4 6% 62

安茂里 51 89% 40 70% 34 60% 9 16% 9 16% 6 11% 7 12% 5 9% 6 11% 57

小田切 50 93% 40 74% 32 59% 11 20% 9 17% 3 6% 7 13% 6 11% 2 4% 54

芋井 70 86% 53 65% 56 69% 10 12% 16 20% 7 9% 5 6% 9 11% 9 11% 81

豊野 46 90% 32 63% 31 61% 11 22% 8 16% 7 14% 8 16% 9 18% 3 6% 51

戸隠 116 91% 75 59% 85 66% 34 27% 21 16% 13 10% 10 8% 14 11% 15 12% 128
鬼無里 75 89% 58 69% 58 69% 18 21% 17 20% 3 4% 4 5% 9 11% 8 10% 84
大岡 37 90% 21 51% 27 66% 13 32% 5 12% 5 12% 5 12% 6 15% 4 10% 41
信州新町 110 91% 73 60% 75 62% 30 25% 17 14% 8 7% 6 5% 16 13% 19 16% 121
中条 99 93% 69 65% 66 62% 30 28% 10 9% 12 11% 9 8% 13 12% 7 7% 106
その他 80 81% 67 68% 59 60% 24 24% 9 9% 13 13% 7 7% 7 7% 6 6% 99
計 1,367 90% 1,019 67% 1,003 66% 326 21% 239 16% 146 10% 118 8% 165 11% 122 8% 1,521

心身の癒し
や安らぎの
場を提供す

る働き

空気をきれ
いにしたり、
騒音をやわ
らげる働き

きのこや山
菜などの林
産物を生産
する働き

山崩れや洪
水など災害
を防止する

働き

二酸化炭素
を吸収するこ
とによる地球
温暖化の防
止に貢献す

る働き

水資源を蓄
える働き

住宅用建材
や家具、紙
などの原材
料となる木
材を生産す
る働き

貴重な野生
動植物の生
息の場として

の働き

自然に親し
み、森林と人
とのかかわ
りを学ぶなど
教育の場と
しての働き
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知っている おおむね知っている 知らない その他

問８ 所有する森林について、場所（所在）を知っていますか。あてはまるものを選んでください。

計

第１・第２ 7 14% 32 65% 10 20% 49
篠ノ井 17 14% 77 64% 26 21% 1 1% 121
松代 29 16% 106 60% 42 24% 177
若穂 18 24% 47 64% 9 12% 74
七二会 3 6% 38 75% 9 18% 1 2% 51
信更 12 14% 63 72% 11 13% 1 1% 87
浅川 14 18% 47 60% 17 22% 78
若槻 14 23% 36 58% 11 18% 1 2% 62
安茂里 5 9% 25 44% 24 42% 3 5% 57
小田切 4 7% 40 74% 9 17% 1 2% 54
芋井 18 22% 52 64% 10 12% 1 1% 81
豊野 13 25% 29 57% 9 18% 51
戸隠 29 23% 88 69% 10 8% 1 1% 128
鬼無里 12 14% 54 64% 17 20% 1 1% 84
大岡 12 29% 23 56% 6 15% 41
信州新町 24 20% 76 63% 21 17% 121
中条 19 18% 73 69% 14 13% 106
その他 30 30% 51 52% 13 13% 5 5% 99
計 280 18% 957 63% 268 18% 16 1% 1,521

知っている
おおむね
知っている

知らない その他
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森林からの収入がない

森林の境界がわからない

自分は森林のことをわかっているが後継者が知らない

森林を引き継ぐ後継者がいない

その他

問９ 今後、森林を所有・管理していく上で、困っていることは何ですか。（複数回答可）

回答
数

第１・第２ 25 51% 33 67% 17 35% 24 49% 10 20% 49
篠ノ井 51 42% 91 75% 23 19% 53 44% 21 17% 121
松代 94 53% 111 63% 69 39% 77 44% 32 18% 177
若穂 47 64% 42 57% 34 46% 35 47% 6 8% 74
七二会 26 51% 42 82% 19 37% 25 49% 8 16% 51
信更 52 60% 49 56% 28 32% 42 48% 23 26% 87
浅川 43 55% 55 71% 28 36% 29 37% 9 12% 78
若槻 33 53% 44 71% 19 31% 31 50% 6 10% 62
安茂里 23 40% 40 70% 17 30% 22 39% 18 32% 57
小田切 25 46% 35 65% 18 33% 29 54% 10 19% 54
芋井 44 54% 48 59% 27 33% 37 46% 12 15% 81
豊野 30 59% 29 57% 18 35% 19 37% 9 18% 51
戸隠 80 63% 79 62% 59 46% 50 39% 17 13% 128
鬼無里 59 70% 46 55% 39 46% 41 49% 12 14% 84
大岡 26 63% 26 63% 20 49% 16 39% 6 15% 41
信州新町 66 55% 77 64% 49 40% 57 47% 28 23% 121
中条 68 64% 65 61% 47 44% 58 55% 16 15% 106
その他 51 52% 51 52% 37 37% 50 51% 29 29% 99
計 843 55% 963 63% 568 37% 695 46% 272 18% 1,521

森林を引継ぐ
後継者がい

ない
その他

森林からの
収入がない

森林の境界
がわからな

い

自分は森林
のことをわ

かっているが
後継者が知

らない
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自分で経営管理をしたい

自分で経営や管理の委託先を探したい

市を通して林業事業体等へ経営や管理をお願いしたい

その他

問１０ お持ちの森林の今後の経営や管理についてどのようにお考えですか。

計

第１・第２ 3 6% 33 67% 13 27% 49
篠ノ井 14 12% 2 2% 84 69% 21 17% 121
松代 8 5% 2 1% 148 84% 19 11% 177
若穂 4 5% 3 4% 59 80% 8 11% 74
七二会 2 4% 40 78% 9 18% 51
信更 5 6% 65 75% 17 20% 87
浅川 6 8% 2 3% 54 69% 16 21% 78
若槻 4 6% 2 3% 49 79% 7 11% 62
安茂里 1 2% 1 2% 48 84% 7 12% 57
小田切 5 9% 42 78% 7 13% 54
芋井 10 12% 3 4% 60 74% 8 10% 81
豊野 4 8% 2 4% 41 80% 4 8% 51
戸隠 11 9% 5 4% 98 77% 14 11% 128
鬼無里 6 7% 3 4% 68 81% 7 8% 84
大岡 9 22% 1 2% 24 59% 7 17% 41
信州新町 15 12% 3 2% 84 69% 19 16% 121
中条 6 6% 7 7% 84 79% 9 8% 106
その他 6 6% 3 3% 60 61% 30 30% 99
計 119 8% 39 3% 1,141 75% 222 15% 1,521

自分で経営管理

をしたい

自分で経営や管

理の委託先を探し

たい

市を通して林業事

業体等へ経営や

管理をお願いした

い

その他


